
Über uns:

Seit 2012 ist die CAMISARAL GmbH Experte für Personaldienstleistungen.

Wir stellen hochqualifizierte Arbeitskräfte bereit, um den Personalbedarf optimal zu decken.

Unser Ziel ist es, qualifizierte Mitarbeiter ohne zusätzlichen Aufwand oder Nachteile für Unternehmen anzubieten.

 

ARBEITSVERMITTLUNG UND PERSONALÜBERLASSUNG

  – CAMISARAL – seit 2012

Scan Mich!

Projektmanager (m/w/d) Direktvermittlung

(303)

 Standort: Ulm (Donau)  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro

Woche  Gehaltsspektrum: 45000 - 100000 Euro pro Jahr  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Wir suchenProjektmanager (m/w/d) Direktvermittlung

 

 

Unser Ziel:

Die CAMISARAL GmbH ist ein angesehener Personalvermittler, der direkt qualifiziertes

Fachpersonal und Führungskräfte an Unternehmenskunden vermittelt. Dabei legen wir

großen Wert auf die Zufriedenheit sowohl unserer Kunden als auch der Bewerber.

 

Ihr Aufgabengebiet:

betriebliche Projekte planen, organisieren, durchführen und koordinieren

Projektteams übernehmen oder zusammenstellen

Projektziele, Budget und Endtermine feststellen, Termin-, Ablauf-,

Kostenpläne usw. erarbeiten

Projektablauf planen, einzelne Schritte, Etappen bzw. Teilleistungsziele

definieren



Arbeit innerhalb der Teams koordinieren, Aufgaben und

Verantwortlichkeiten verteilen, Teammitglieder motivieren

klare und eindeutige Kommunikation innerhalb der Teams wie auch nach

außen sicherstellen, z.B. gegenüber Auftraggebern oder Vorgesetzten

Controlling zur Sicherung des Erreichens der Projektziele durchführen

Projektkennzahlen für die Geschäftsleitung aufbereiten und präsentieren

Projektschritte sowie Projektergebnisse dokumentieren und präsentieren

Verhandlungen mit Auftraggebern, Kunden oder Vertretern der öffentlichen Verwaltung

führen

Ihr Profil:

Erfolgreich abgeschlossenes betriebswirtschaftliches Studium oder eine kfm.

Berufsausbildung sowie erste Berufserfahrung in einer vergleichbaren Position

Sie beherrschen Excel, Word und PowerPoint und haben Erfahrung im Umgang mit

ERP-Systemen

Sie verfügen über eine gestalterisches Gefühl für Form und Funktion.

Sie haben Erfahrung in der Kalkulation.

Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift sind für den Umgang mit unseren

internationalen Kunden notwendig.

Sie kommunizieren offen, selbstbewusst und sind den Umgang mit Kunden gewöhnt.

Ihre Arbeitsweise ist durch gute Organisation und Struktur geprägt.

Sie haben bereits Erfahrung im Projektmanagement gesammelt.

Sie möchten selbständig und lösungsorientiert arbeiten und sind bereit sich in einem

Team für unsere Kunden einzusetzen.

Unsere Benefits:

 

Direktvermittlungsbonus von 500 Euro

Du bestimmst dein Gehalt - Abhängig von deiner Qualifikation

Unternehmensprämie, Urlaubs- & Weihnachtsgeld

Bis zu 30 Urlaubstage

Zugang zu verdeckten Stellenangeboten

Vertraulichkeit

Gezielte Vermittlung

Sie werden direkt unbefristet eingestellt.

Sie arbeiten in einem flexiblen und leistungsbereiten Team.

Flexible Arbeitszeiten

Aufstiegs- und Qualifizierungsmöglichkeiten

Bessere Chancen auf Interviews

Verhandlungshilfe beim Gehalt

Mitarbeiter-Rabatte %

Flexibilität und Vielfalt

und vieles mehr...

Ihr Ansprechpartner:

Meriç Karacan

ppa. Geschäftsleiter



 

CAMISARAL GmbH

Marktplatz 9

88471 Laupheim

 

Fon:       +49 7392-709 135 0

Fax:        +49 7392-709 135 12

Mobil:   +49 172-149 889 3

Mail:      m.karacan at camisaral.de

Web:     www.camisaral.de

 

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

mailto:m.karacan@camisaral.de
http://www.camisaral.de/

